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    Αθήνα,  23.12.2020 

              

Προς: 

 

• Γραφείο Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κ.  Χατζηδάκη 

• Γραφείο Κοινοβουλευτικού Ελέγχου ΥΠΕΝ 

Θέμα: «Αντίθετοι οι κάτοικοι με την τοποθέτηση σταθμού ΑΠΕ στο Κοκκινάρι 
Γκιώνας» (αριθ. ερωτ. 2618/14.12.2020, αριθ. πρωτ. ΡΑΕ Ι-

293221/14.12.2020) 

Κωδικός: Ο-85550 

Σελίδες: 2 

 

 
 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,   

 

Σε σχέση με την ανωτέρω Ερώτηση της Βουλής των Ελλήνων επισημαίνονται τα ακόλουθα: 

 

Η ΡΑΕ με την απόφασή της υπ’αριθ. 930/2020 χορήγησε άδεια παραγωγής και αποθήκευσης 

ηλεκτρικής ενέργειας εγκατεστημένης ισχύος 100MW με χρήση Συσσωρευτών Αποθήκευσης 

ενεργειακά επικουρούμενης από Αιολικό Σταθμό ισχύος 70MW μη διασυνδεδεμένου απ’ευθείας 

με το Δίκτυο παρά μόνο μέσω της μονάδας αποθήκευσης, στην θέση «Κοκκινάρι» των Δήμων 

Δωρίδος και Δελφών της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

στην εταιρεία με την επωνυμία «ΔΥΤΙΚΟΣ ΥΒΡΙΔΙΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και 

διακριτικό τίτλο «DYTIKOS HYBRID A.E.».  

 

 

Η εν λόγω άδεια παραγωγής χορηγήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις και τα Παραρτήματα της 

υπ’ αριθμ. πρωτ. Δ5/Φ1/οικ.17951/08.12.2000 απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης 

«Κανονισμός αδειών παραγωγής και προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας (Έκδοση 1)» (ΦΕΚ Β΄ 

1498/08.12.2000) και σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4001/2011 «Για τη λειτουργία 

Ενεργειακών Αγορών Ηλεκτρισμού και Φυσικού Αερίου, για Έρευνα, Παραγωγή και δίκτυα 

μεταφοράς Υδρογονανθράκων και άλλες ρυθμίσεις» (ΦΕΚ Α΄ 179/22.08.2011), όπως ισχύει.  

 

Η ΡΑΕ  σύμφωνα με τα ανωτέρω, εξετάζει τις αιτήσεις για χορήγηση άδειας Παραγωγής 

λαμβάνοντας υπόψη αν η θέση εγκατάστασης του προτεινόμενου έργου τελεί σε συμμόρφωση 
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με το Ειδικό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης για τις ΑΠΕ για τις 

περιοχές αποκλεισμού χωροθέτησης εγκαταστάσεων ΑΠΕ, όπως αυτό ισχύει, εφόσον οι 

περιοχές αυτές έχουν οριοθετηθεί κατά τρόπο ειδικό και συγκεκριμένο. Επισημαίνεται ότι η ΡΑΕ 

αναρτά τις περιοχές αυτές στο Γεωπληροφοριακό Χάρτη (https://geo.rae.gr/) και μεριμνά για 

την τακτική επικαιροποίηση τους, συνεργαζόμενη με τις αρμόδιες περιβαλλοντικές υπηρεσίες.  

 

Περαιτέρω ζητήματα που αφορούν την περιβαλλοντική αδειοδότηση δεν εξετάζονται από την 

Αρχή κατά τη χορήγηση της Άδειας Παραγωγής, αλλά εξετάζονται σε μεταγενέστερο στάδιο 

της αδειοδοτικής διαδικασίας. 

 

 

      Με εκτίμηση    

Ο Πρόεδρος της ΡΑΕ 

 

 

 

Επικ. Καθ. Αθανάσιος Δαγούμας                        
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